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学校:___________姓名：___________班级：___________考号：__________

一、选择题
1．甲数比乙数多1.89，甲数是12.03，乙数是（   ）
A．13.92	B．9.14	C．10.14	D．9.41
2．下面几个数中，与10最接近的数是（    ）。
A．9.9	B．10.01	C．9.95	D．10.001
3．被减数是4.356，减数是一位小数，差是（    ）。
A．两位小数	B．一位小数
C．三位小数	D．无法确定
4．一根绳子长1.8米，另一根绳子长1.5米，把两根绳子接在一起后的长度是3米，接头处是（    ）米。
A．0.3	B．0.4	C．0.5
5．丁丁拿了26元8角钱，准备买一个篮球，到超市后，他发现篮球涨价了，现在每个卖28.6元，丁丁最少还要回家拿（     ）元钱才能买到这个篮球。
A．1.8	B．55.4	C．2.2
6．最小的两位小数减去最小的三位小数，差是（    ）。
A．0.09	B．0.009	C．0.9	D．0.0009
7．如下表，跑得最快的与跑得最慢的相差（　　）。
	姓名
	李明
	张强
	王远
	周刚

	50米跑的成绩/秒
	8.42
	8.46
	8.54
	8.58



A．16秒	B．0.16秒	C．1.6秒

二、填空题
8．小明计算4.26减去一个小数时，由于粗心把减号看成了加号，得4.61，那么这道减法算式的正确结果应该是(        )。
9．比0.57多3.5的数是(        )，(        )比4.5少0.56。
10．小红家、小明家和学校所在的位置在同一条直线上，小红家离学校0.8千米，小明家离学校1.2千米，小红家和小明家相距(        )千米。
11．一个三角形的两条边长分别是4.8厘米和8.5厘米，第三条边长是整厘米数，至少长(        )厘米。
12．两个数相加的和是63.8，如果一个加数增加1.6，另一个加数减少8，那么和变成(        )。

三、脱式计算
13．63.72＋14.95＋6.28＋5.05             25.89＋（6.35－5.89）
7.85＋2.34－0.85＋4.66               18.76－4.38－5.62＋20.24

四、判断题
14．计算小数加法时如果得数的末尾有0，一般要把0去掉。(        )
15．李红有57.60元，比赵强多2.40元，赵强有60.00元．(    )
16．两个小数，小数部分位数多的那个数就大．(      )
17．用竖式计算小数加减法时，要和整数加减法一样，将末位对齐。(          )
18．7.67这个数中，整数部分的“7”减6.93就和小数部分的“7”一样大了。(        )

五、解答题
19．小军爸爸买了一瓶花生油，连瓶共重4.8千克，用去一半油后连瓶重2.8千克，这瓶油原来有多少千克？瓶有多重？
20．一根电线，第一次用去3.24米， 第二次用去5.47米，还剩7.42米。这根电线用了多少米？ （先写出数量关系式，再列式解答）
数量关系式： 
21．小张，小李，小王三人称体重，小张和小李合称共重90.8千克，小王和小李合称共重88.5千克。求小张比小王重多少千克？
22．在计算小数加法时，小小把其中的一个加数2.1看成了21，结果得24.9，正确的结果应该是多少？
23．妈妈在大众超市买菜，买青瓜花了2.23元，西红柿比青瓜多0.82元。两种蔬菜一共花了多少钱？
24．一根绳子长3.16米，第一次用去了1.27米，第二次用去了2.18米，这根绳子比原来短了多少米？
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参考答案：
1．C
2．D
3．C
4．A
5．A
6．B
7．B
8．3.91
9．     4.07     3.94
10．0.4或2
11．4
12．57.4
13．90；26.35；
14；29
14．√
15．×
16．×
17．×
18．√
19．油重4千克；瓶子重0.8千克
20．第一次用去的长度＋第二次用去的长度＝用了的长度；8.71米
21．2.3千克
22．6
23．5.28元
24．3.45米
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